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В процесі вивчення освітнього компонента у здобувачів вищої освіти сформуються навички 

та вміння оволодіння загальною методикою дизайн-проектування, технологіями художнього 

оформлення web-сайту, графічними та іншими навичками подання та захисту проектної ідеї 

дизайну. 

 

Передумови для вивчення освітнього компонента: є набуття теоретичних знань та 

практичних навичок за такими дисциплінами: інформатика. 

 

Програмні результати навчання: 

ПРН6. Виявляти навички пошуку, збирання та аналізу інформації, розрахунку показників для 

обґрунтування управлінських рішень 

ПРН11. Демонструвати навички аналізу ситуації та здійснення комунікації у різних сферах 

діяльності організації. 

ПРН16. Демонструвати навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до 

нових знань, бути критичним і самокритичним. 

 

Диференційовані програмні результати навчання:   

знати: 

- основи web-дизайну; 

- особливості дизайну як раціональної формотворної діяльності; 

- критерії оцінки дизайн-продуктів; 

- методи проектування web-сайту. 

володіти: 

 сучасними методами аналізу інформації за допомогою сучасних інформаційних 

технологій; 



 розумінням світових тенденцій та напрямків розвитку процесів у сфері інформаційних 

технологій;  

 розумінням культури сучасного економічного мислення, методологічних підходів щодо 

аналізу та оцінки ефективності інформаційних технологій;  

 умінням та практичними навичками використання інформаційних технологій на практиці. 

вміти:  

 використовувати інформаційні системи в управлінні та навчанні; 

 проектувати та захищати інформаційні системи та бази даних; 

 аналізувати дані засобами сучасних систем управління базами даних; 

 застосовувати сучасні програмні засоби у практичній діяльності 

 

Тематичний план 

Тема 1 Основні поняття про бази даних та інформаційні системи. Системи управління базами 

даних. 

Тема 2 Базові поняття реляційних баз даних. 

Тема 3 Основи роботи у середовищі MS Access. 

Тема 4 Робота з таблицями у середовищі MS Access  

Тема 5 Робота з формами у середовищі MS Access. 

Тема 6 Використання запитів для аналізу та маніпулювання даними. 

Тема 7 Проектування звітів у середовищі MS Access  

Тема 8 Захист інформації в системах управління базами даних  

 

Критерії оцінювання та засоби діагностики 

Мінімальний та максимальний рівень оцінювання щодо отримання «екзамену» за освітнім 

компонентом «Інформаційні технології» складає від 60 балів до 100 балів. 

 

За освітнім компонентом передбачено виконання розрахунково-графічної роботи. 

Розрахункво-графічна робота є підсумковою самостійною роботою з освітнього компонента 

«Інформаційні технології» за темою: «Створення бази даних за допомогою зсобів MS Access» і 

свідчить про засвоєння студентом необхідного обсягу знань з зазначеного освітнього компонента, 

вміння працювати з інформаційними джерелами та обробляти масиви інформації.  

Більш детальну інформацію наведено у методичних вказівках до вивчення освітнього 

компонента та виконання розрахунково-графічної  роботи. 

 

Семестровий контроль проводиться у формі екзамену.  
шляхом накопичення балів від 60 до 100 балів: виконання практичних робіт та індивідуального 

завдання (розрахунково-графічної роботи). 

 

Інформаційне забезпечення 

Основна література  

1. Антоненко В. М. Сучасні інформаційні системи і технології : навчальний посібник / В. М. 

Антоненко, Ю. В. Ратушна. - К. : КСУМГІ, 2008. 131 с. 

2. Денисенко В.Ю. Методичні вказівки з дисципліни «Інформаційні технології» / В.Ю. 

Денисенко, Д.В. Лазарєва, М.Б. Єжов. Методичні вказівки для студентів галузі знань 07 – 

Управління та адміністрування. - Одеса. ОДАБА, 2020.  72с 

3. Дызов К.Г. Основы проектирования и создания баз данных в Мicrosoft Access 2002 / К.Г. 

Дызов. Методические указания для студентов экономических специальностей. - Одесса. ОДАБА, 

2009. 123с. 

4. Пушкар О.І. Система управління базами даних Microsoft Access і її застосування в 

економіці. Навчальний посібник / О.І. Пушкар, І.П. Коврижних, А.М. Мокринська. – Харків : Вид. 

ХГЕУ, 2002. 112с. 

 



Допоміжні джерела інформації 

1. Бутенко Т.А., Сирий В.М. Інформаційні системи та технології : навчальний посібник.  

Харків: ХНАУ ім. В.В. Докучаєва, 2020. 207 с. 

 


